
　発達障害児シンポジウム　アンケート結果

参加者　４１０人 回収数　２０１枚（回収率４９．０％）

１．シンポジウム知ったきっかけ
人 率

１） 広報 65 32.3
２） ホームページ 5 2.5
３） ポスター、ちらし 74 36.8 知人の紹介

４） その他 49 24.4 民生委員会議にて

５） 無記入 8 4.0 庁内メール 等

２．参加者の所属
率

１） 発達障害児または心配な子がいる保護者 72
２） 上記以外保護者 7
３） 上記の選択を未選択 16
４） 支援者 42 20.9           ①
５） 市職員 18 9.0 　　　　　 ②
６） その他 46 22.9 　　　　　 ③
① 無記入 27 保育士 5

保育クラブ 1 障害児支援塾 1

民生児童委員 1 小児科医 1

施設ボランティア 1 児童相談所　保護所 1

心理 1 私立学校教員 1

教員 2

② 生涯学習振興課 1 健康支援課 3

子育て支援課 3 保育課 5

教育政策課 1 介護保険課 1

障害者支援課 1 こども福祉課 1

西消防署 1 無記入 1

③ 民生委員 22 議員 1

学生 1 高校教諭 1

社会福祉士 1 元研究者 1

学童補助 1 障害児者事業者 1

他市行政 1 保健推進員 1

当事者 3 無記入、市民 12

３．時間帯について

人 率
１） 適当 158 78.6
２） 午前中 34 16.9
５） 無記入 9 4.5

４．内容について
（１）基調講演について

人 率
１） 良かった 160 79.6
２） 普通 29 14.4
３） 期待していたものと違った 5 2.5
５） 無記入 7 3.5
（２）シンポジウムについて

人 率
１） 良かった 150 74.6
２） 普通 23 11.4
３） 期待していたものと違った 3 1.5
５） 無記入 25 12.4
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